

新澤西書法比賽 愛迪生貝郡基督中校奪冠

#北美洲 #美國 #新澤西中文學校協會 #The Association of New Jersey Chinese Schools #ANJCS #愛迪生貝郡基督中校 #書法比賽

全球華文網

活動時間：2019-04-14

（世界日報訊）新澤西中文學校協會7日舉辦漢字文化節活動校際書法比賽，由博根中文學校協辦，貝郡基督、維德、孟華、愛迪生、梅山、新海、博根等七所中文學校共32名學生，分四組進行比賽。

第三組最多學生參賽，競爭激烈，第四組則無人報名，但總參賽人數沒有減少，賽後舉行頒獎典禮，愛迪生中校奪得第一、三、五組冠軍，貝郡基督中校榮獲第二組冠軍。

參賽者現場書寫「天留餘地開新運，人以無私致大同」的前12個字，貝郡基督中校張芊芊和愛迪生中校邱恩祈，三年來持續參賽，今年終於奪冠，進步驚人。

各組前三名學生依序是：第一組第一名徐秉廷、第二名邱恩祐、第三名殷依依，第二組第一名張芊芊、第二名柯予歲、第三名陳奕蘭，第三組第一名邱恩祈、第二名賴婷婷、第三名陳訢平，第五組第一名梅文馨、第二名羅禮洹、第三名趙浩言。

紐約文教中心副主任王盈蓉表示，僑務委員會一直以來致力於推廣繁體字與傳統中華文化，勉勵學生們由書法練習以建立良好的品格。僑務委員戴松昌、中美文化協會會長陳雅玲也出席觀賽。

新澤西中文學校協會會長楊文篪表示，協會每年舉辦各項校際文藝競賽，此為今年繼朗誦、象棋、歌唱、扯鈴之後的第五場比賽，接下來第六場，也是今年最後一場的演講比賽，將於27日在梅山中文學校舉辦，詳情可上網anjcs.org。



新澤西書法比賽 愛迪生貝郡基督中校奪冠1



新澤西書法比賽 愛迪生貝郡基督中校奪冠2